Firma z Mazowsza liderem w kupnie zapasów magazynowych zabawek
Warszawa 03.06.2025 - TradePro Sp. z o.o. z Piaseczna, prowadząca portal Odkupimy.com, z ponad dziesięcioletnim doświadczeniem na rynku, ogłasza kontynuację swojej działalności w zakresie kupna hurtowych ilości zapasów magazynowych, w tym zabawek. Firma specjalizuje się w pomocy przedsiębiorstwom w optymalizacji stanów magazynowych poprzez zakup nadwyżek, końcówek serii i niesprzedanego asortymentu.

 
„Rozumiemy wyzwania, przed którymi stają firmy z branży zabawkarskiej, związane z zarządzaniem zapasami,” mówi Konrad Zaremba, Współwłaściciel TradePro Sp. z o.o. „Nasza firma oferuje szybkie i efektywne rozwiązanie, pozwalając naszym partnerom uwolnić cenne zasoby i zminimalizować straty.”
TradePro Sp. z o.o. zaprasza do współpracy producentów, dystrybutorów, importerów oraz hurtowników, którzy chcą w prosty i opłacalny sposób pozbyć się nadwyżek magazynowych zabawek. Firma gwarantuje:
l profesjonalną wycenę
l sprawną logistykę
l atrakcyjne warunki finansowe
l szybką obsługę
Dzięki wieloletniemu doświadczeniu w branży, TradePro Sp. z o.o. zyskała reputację niezawodnego partnera, który dba o długotrwałe relacje biznesowe oparte na wzajemnym zaufaniu.
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Odkupimy.com to portal, za którego pośrednictwem od ponad 10 lat hurtownie, importerzy i producenci mogą sprzedać zapasy i nadwyżki magazynowe. Specjalizuje się w skupie hurtowych ilości towarów, pomagając firmom w optymalizacji stanów magazynowych i odzyskiwaniu kapitału. Firma współpracuje z producentami, dystrybutorami i sieciami handlowymi z różnych branż.
https://www.odkupimy.com/ 
